



**Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

HATÁROZATI ÖSSZESÍTŐ

Pomáz Város Önkormányzat Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságának
2021. június 24. napján megtartott üléséről

6/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Szociális és Egészségügyi Bizottság a városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 30/2004.(09.08.) számú rendelettel kapcsolatos módosító indítványát a határozat melléklete szerinti tartalommal.

7/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 nem szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek nem javasolja elfogadásra a Pomázi Teleki-Wattay Kastély helyzetértékeléséről szóló előterjesztés alapján az 1. számú határozati javaslatot.

8/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Pomázi Teleki-Wattay Kastély helyzetértékeléséről szóló előterjesztés alapján a 2. számú határozati javaslatot.

9/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy tárgyalásra alkalmasnak találja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Pomáz Város Önkormányzat gyermekjóléti rendeletének tervezetét.

10/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervei között létrejött munkamegosztási megállapodás módosításait.

11/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 nem szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek nem javasolja elfogadásra a SZIGŰ Temetőüzemeltető Kft. 2020. évi beszámolójáról szóló határozat 1. pontját.

12/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft. 2020. évi beszámolójáról szóló határozat 2. pontját

13/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Pomáz Város Önkormányzata és a Váci Tankerület között kötendő használati megállapodás megkötését a Teleki -Wattay Kastély ingatlan tárgyában.

14/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Pomáz Város Önkormányzat és a Váci Tankerületi Központ között 2016. december 07. napján kötött vagyonkezelési szerződés módosítását, a Pomázi Mátyás Király Általános Iskola vonatkozásában.

15/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Pomáz Város Önkormányzat és a Váci Tankerületi Központ között 2016. december 07. napján kötött vagyonkezelési szerződés módosítását, a Pomázi Német Nemzetiségi Általános Iskola vonatkozásában.

16/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. 2020. évi beszámolóját

Z-17/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, tudomásul veszi, hogy a Szent István Téri Akciócsoport pályázata nem részesülhet támogatásban, mivel a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. § (1) bekezdés a) pontja kimondja, hogy „*Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban, aki a pályázati eljárásban döntéshozóként közreműködő vagy döntéshozó.*” és a Szent István Téri Akciócsoport kötelezettséget vállaló szervezete a Közösen a Városunkért Egyesület, aminek az elnöke Pomáz Város Alpolgármestere.

Z-18/2021(VI.24) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, a többi pályázóval kapcsolatosan a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a határozat melléklete szerinti tartalommal részesítse támogatásban a pályázatot benyújtó civil szervezeteket és az önszerveződő közösségeket

Pomáz, 2021.06.24.

Dr.Siklódi Csilla

Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke